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BRG.0002.11.20 17 

Protokół nr XIl2017
 

z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 23 listopada 2017 roku
 

Obecni: według załączonej listy obecności . 

Porządek obrad: 

1.	 Otwarcie Sesj i i stwierdzenie jej prawomocności. 

2.	 Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3.	 Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 

4.	 Wystąpienia zaproszonych gości. 

5.	 Informacja Przewodniczącej Rady o pracy Rady w okresie pomiędzy sesjami. 

6.	 Informacja o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie 

zarządzeniach. 

7.	 Interpelacje i zapytania radnych. 

8.	 Informacja o zgłoszonych żądaniach, o których mowa wart. 36 ust. 1-3 i ust. 5 oraz 

o wydanych decyzjach, o których mowa wart. 37 ust. 6 i 7 ustawy o planowaniu 

i zagospodarowaniu przestrzennym. 

9.	 Analiza potrzeb Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu na 2018 rok. 

10. Analiza potrzeb	 w zakresie realizacj i zadań wynikających z ustawy o wspieraniu 

rodziny i systemie pieczy zastępczej. 

11. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2016/2017. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych warunków udzielania pomocy 

uzdolnionym dzieciom i młodzieży uczęszczającym do szkół na terenie Gminy 

Ha źlach. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr IX/62/20 16 z dnia 23 listopada 

2016 r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2017 . 
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14. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Hażlach 

z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 

ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2018. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej 

sześcioletniej Szkoły Podstawowej im. "Trzech Brac i" w Hażlachu w ośmioletnią 

Szkołę Podstawową im. "Trzech Braci" w Hażlachu. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej 

sześcioletniej Szkoły Podstawowej im. Bohaterów Westerplatte w Kończycach 

Wielkich w ośmioletnią Szkołę Podstawową im. Bohaterów Westerplatte 

w Kończycach Wielkich. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej 

sześcioletniej Szkoły Podstawowej im. Księstwa Cieszyńskiego w Pogwizdowie 

w ośmioletnią Szkołę Podstawową im. Księstwa Cieszyńskiego w Pogwizdowie. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej 

sześcioletniej Szkoły Podstawowej im. Orła Białego w Zamarskach w ośmioletnią 

Szkołę Podstawową im. Orła Białego w Zamarskach. 

19. Podjęcie uchwały w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie 

określenia warunków i trybu finansowania zadań własnych Gminy Hażlach w zakresie 

sprzyjania rozwojowi sportu. 

20.	 Podjęcie uchwały w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie 

określenia wzoru formularza "Informacja o nieruchomościach i obiektach 

budowlanych, gruntach i lasach" . 

21.	 Podjęcie uchwały w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie 

określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek od nieruchomości". 

22.	 Podjęcie uchwały w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie 

określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek rolny". 

23.	 Podjęcie uchwały w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie 

określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek leśny". 

24. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 

25. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 
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26. Wolne wnioski i informacje. 

27. Zakończenie. 

Sesja odbyła się w sali sesyjnej Urzędu Gminy Hażlach. 

Ad. 1 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury otworzyła obrady XI Sesji Rady Gminy 

Hażlach. Następnie przywitała Wójta Gminy Ha żlach Grzegorza Sikorskiego, Skarbnika 

gminy Danutę Gaszczyk, Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu 

Monikę Dziadek, sołtysów, pracowników Urzędu Gminy i radnych. 

Przewodnicząca Rady Gminy na podstawie listy obecności stwierdziła prawomocność 

obrad. 

Ad.2 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

proponowany porządek obrad. Następnie zwróciła się z zapytaniem czy radni lub Wójt chcą 

złożyć wniosek o jego uzupełnienie. 

Wójt Gminy Hażlach oraz radni nie wnieśli uwag do przedstawionego porządku obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że dalsze obrady odbywać się będą zgodnie 

z porządkiem obrad zawartym w zawiadomieniu. 

Ad.3 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że z protokołem nr Xl2017 z Sesji Rady 

Gminy Haźlach z dnia 25 października 2017 roku, można było zapoznać się w biurze Rady 

oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Hażlach. Następnie wskazała, 

iż w przewidzianym terminie do biura Rady nie wpłynął żaden wniosek o wprowadzenie 

zmian w w/w protokole. 

Radni przyjęli protokół z poprzedniej Sesji bez uwag. 

Ad. 4 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że w dniu dzisiejszym do Urzędu Gminy 

Hażlach wpłynęło pismo mieszkańca gminy, który zwrócił się z prośbą o możliwość 

przedstawienia sprawy podczas obrad Sesji. Następnie wyraziła zgodę na zabranie głosu 

przez wnioskodawcę . 
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Głos zabrał mieszkaniec gminy, który przedstawił swoje uwagi dotyczące działania
 

pracowników Komendy Powiatowej Policji w Zebrzydowicach oraz pracowników Gminnego
 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu.
 

Ad.5
 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że w okresie pomiędzy sesjami:
 

l. reprezentowała Radę Gminy poprzez udział: 

- w Dniu Seniora w Hażlachu ; 

- w obchodach "Święta Niepodległości w Gminie Hażlach 1918-2017" organizowanych 

przez uczniów Szkoły Podstawowej oraz Przedszkola w Zamarskach; 

- w uroczystej Sesji Rad Samorządów Ziemi Cieszyńskiej z okazji obchodzonego 

11 listopada Święta Niepodległości połączonego z wręczeniem Laurów Srebrnej 

Cieszynianki; 

- w akcji charytatywnej dla chorego dziecka Szymona Zamarskiego w Szkole 

Podstawowej w Ha żlachu; 

2. pełniła dyżury podczas których przeprowadzała konsultacje z mieszkańcami, 

przyjmowała korespondencję wpływającą do biura Rady; 

Radni przyjęli informację Przewodniczącej Rady Gminy bez uwag. 

Ad.6 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorza Sikorski przedstawił informację o pracy w okresie 

pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie zarządzeniach. Informacja stanowi załącznik 

nr l do protokołu. 

Radni przyjęli przedstawioną informację Wójta bez uwag. 

Ad. 7 Interpelacje i zapytania radnych. 

Radny Mariusz Krzyżanek złożył zapytanie dotyczące dopłaty przez Gminę Hażlach do 

obsługi "Programu 500+". 

Radny Tomasz Bylok złożył zapytanie dotyczące wody zlewającej się z ulicy Wichrowej 

w Zamarskach na drogę powiatową - ul Cieszyńską, co stanowi zagrożenie dla 

bezpieczeństwa mieszkańców Gminy. 

4 



Ad. 8 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 

informację o zgłoszonych żądaniach, o których mowa wart. 36 ust. 1-3 i ust. 5 oraz 

o wydanych decyzjach, o których mowa wart. 37 ust. 6 i 7 ustawy o planowaniu 

i zagospodarowaniu przestrzennym. Informacja ta była przedstawiona podczas obrad Komisji 

Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 

poinformował, że na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 22 listopada 2017 roku, 

członkowie Komisji zapoznali się z informacją o zgłoszonych żądaniach , o których mowa 

wart. 36 ust. 1-3 i ust. 5 oraz o wydanych decyzjach, o których mowa wart. 37 ust. 6 i 7 

ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. Jednocześnie poinformował, że 

członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w informację. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w informacji. 

Ad.9 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 

analizę potrzeb Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu na 2018 rok. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że w/w analiza była przedmiotem obrad 

Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia. 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 

omówiła w/w analizę. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 

poinformował, że na posiedzeniu Komisji , które odbyło się w dniu 24 października 2017 

roku, członkowie Komisji zapoznali się z analizą potrzeb Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Hażlachu na 2018 roku. Jednocześnie poinformował, że członkowie Komisji 

pozytywnie zaopiniowali w/w analizę . 

Radni nie wnieśli uwag do w/w analizy. 

Ad.lO 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 

analizę potrzeb w zakresie realizacji zadań wynikających z ustawy o wspieraniu rodziny 

i systemie pieczy zastępczej. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że w/w analiza była przedmiotem obrad 

Komisji Sportu , Spraw Socjalnych i Zdrowia. 
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Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 

omówiła w/w analizę. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 

poinformował, że na posiedzeniu Komisj i, które odbyło się w dniu 24 października 2017 

roku, członkowie Komisji zapoznali się z analizą potrzeb w zakresie realizacji zadań 

wynikających z ustawy o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej. Jednocześnie 

poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w analizę . 

Radni nie wnieśli uwag do w/w analizy. 

Ad.U 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 

informację o stanie realizacj i zadań oświatowych za rok szkolny 2016/2017. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że w/w informacja była przedmiotem obrad 

Komisji Oświaty i Kultury. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof poinformował, że na 

posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 15 listopada 2017 roku, członkowie Komisji 

zapoznali się z informacją o stanie realizacj i zadań oświatowych za rok szkolny 2016/2017. 

Jednocześnie poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w 

informację. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w informacj i. 

Ad.12 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że na sali obrad znajduje się 14 radnych 

na ogólną liczbę 15 radnych. 

Przewodnicząca Rady Gminy przekazała prowadzenie Sesji Wiceprzewodniczącemu Rady Gminy 

Józefowi Piekar. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z zawiadomieniem na 

Sesję otrzymali drugi projekt uchwały nr SE.0006.62.20 17 w sprawie szczegółowych 

warunków udzielania pomocy uzdolnionym dzieciom i młodzieży uczęszczającym do szkół 

na terenie Gminy Hażlach. 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że pierwszy projekt w/w uchwały był 

przedmiotem obrad Komisj i Oświaty i Kultury. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof poinformował, że na 

posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 15 listopada 2017 roku, członkowie Komisji 
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zapoznali się z pierwszą wersją projektu uchwały nr SE.0006.62.20 17 w sprawie 

szczegółowych warunków udzielania pomocy uzdolnionym dzieciom i młodzieży 

uczęszczającym do szkół na terenie Gminy Hażlach. Po analizie Komisja zgłosiła uwagi 

dotyczące załącznika - zrezygnowano ze wzoru wniosku, w § 3 ust. 2 - zastanawiano się nad 

użyciem tytułu laureata konkursowego, § 8 był powtórzeniem § 7. Jednocześnie 

poinformował, że członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali w/w projekt 

uchwały po uwzględnieniu zgłoszonych poprawek. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały poddany był 

konsultacjom, które odbyły się od dnia 8 listopada 2017 roku do 14 listopada 2017 roku. 

W odpowiedzi na ogłoszenie, w wyznaczonym terminie, do Urzędu Gminy Hażlach nie 

wpłynęła żadna opinia w sprawie przedłożonego projektu uchwały. Sprawozdanie z przebiegu 

konsultacji stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie drugą wersję projektu 

uchwały numer SE.0006.62.2017 w sprawie szczegółowych warunków udzielania pomocy 

uzdolnionym dzieciom i młodzieży uczęszczającym do szkół na terenie Gminy Hażlach, 

którą radni jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XIJ6112017. 

Ad.13 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z zawiadomieniem na 

Sesję otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.65 .20 17 w sprawie zmiany uchwały nr 

IXl62/2016 z dnia 23 listopada 2016 r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2017. 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt w/w uchwały był przedmiotem 

obrad Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 

poinformował, że na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 21 listopada 2017 roku, 

członkowie Komisji zapoznali się z projektem uchwały nr SE.0006.65.20 17 w sprawie 

zmiany uchwały nr IXl62/2016 z dnia 23 listopada 2016 r. w sprawie Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Haźlach na rok 2017. 

Jednocześnie poinformował, że członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali 

w/w projekt uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 
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Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.65.2017 w sprawie zmiany uchwały nr IXl62/2016 z dnia 23 listopada 2016 r. 

w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

w Gminie Hażlach na rok 2017, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwala otrzyma numer 

XIl62/2017. 

Ad.14 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z zawiadomieniem na 

Sesję otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.66.20 17 w sprawie uchwalenia Programu 

współpracy Gminy Hażlach z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami 

wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 

rok 2018. 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 5 do protokołu . 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt w/w uchwały był przedmiotem 

obrad Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 

poinformował, że na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 22 listopada 2017 roku, 

członkowie Komisji zapoznali się z projektem uchwały w sprawie uchwalenia Programu 

współpracy Gminy Hażlach z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami 

wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 

rok 2018. Jednocześnie poinformował, że członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały poddany był 

konsultacjom, które odbyły się od dnia 3 listopada 2017 roku do dnia 10 listopada 2017 roku. 

W odpowiedzi na ogłoszenie, w wyznaczonym terminie, do Urzędu Gminy Hażlach nie 

wpłynęła żadna opinia w sprawie przedłożonego projektu uchwały. Sprawozdanie z przebiegu 

konsultacji stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.66.2017 w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Hażlach 

z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy 

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2018 r., którą radni 

jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 
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Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XIJ63/20 17. 

Ad.15 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z zawiadomieniem na 

Sesję otrzymali drugi projekt uchwały nr SE.0006.67.20 17 w sprawie stwierdzenia 

przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej im. "Trzech Braci" 

w Hażlachu na ośmioletnią Szkołę Podstawową im. "Trzech Braci" w Ha żlachu, 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 7 do protokołu . 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt w/w uchwały był 

przedmiotem obrad Komisji Oświaty i Kultury. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof poinformował, że na 

posiedzeniu Komisji , które odbyło się w dniu 15 listopada 2017 roku, członkowie Komisji 

zapoznali się z projektem u chwały nr SE.0006.67.2017 w sprawie stwierdzenia 

przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej im. "Trzech Braci" 

w Hażlachu na ośmioletnią Szkołę Podstawową im. "Trzech Braci" w Hażlachu . 

Jednocześnie poinformował, że członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali 

w/w projekt uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.67.2017 w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej 

Szkoły Podstawowej im. "Trzech Braci" w Hażlachu w ośmioletnią Szkołę Podstawową im. 

"Trzech Braci" w Hażlachu, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XIl6412017. 

Ad.16 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z zawiadomieniem na 

Sesję otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.68 .2017 w sprawie stwierdzenia przekształcenia 

dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej im. Bohaterów Westerplatte 

w Kończycach Wielkich w ośmioletnią Szkołę Podstawową im. Bohaterów Westerplatte 

w Kończycach Wielkich. 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt w/w uchwały był 

przedmiotem obrad Komisji Oświaty i Kultury. 
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Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof poinformował, że na 

posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 15 listopada 2017 roku, członkowie Komisji 

zapoznali się z projektem uchwały nr SE.0006.68.2017 w sprawie stwierdzenia 

przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej im. Bohaterów 

Westerplatte w Kończycach Wielkich w ośmioletnią Szkołę Podstawową im. Bohaterów 

Westerplatte w Kończycach Wielkich . 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.68.2017 w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej 

Szkoły Podstawowej im. Bohaterów Westerplatte w Kończycach Wielkich w ośmioletnią 

Szkołę Podstawową im. Bohaterów Westerplatte w Kończycach Wielkich, którą radni 

jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XIl65/2017. 

Ad.17 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z zawiadomieniem na 

Sesję otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.69.20 17 w sprawie stwierdzenia przekształcenia 

dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej im. Księstwa Cieszyńskiego 

w Pogwizdowie w ośmioletnią Szkołę Podstawową im. Księstwa Cieszyńskiego 

w Pogwizdowie. 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt w/w uchwały był 

przedmiotem obrad Komisji Oświaty i Kultury. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof poinformował, że na 

posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 15 listopada 2017 roku, członkowie Komisji 

zapoznali się z projektem uchwały nr SE.0006.69.2017 w sprawie stwierdzenia 

przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej im. Księstwa 

Cieszyńskiego w Pogwizdowie w ośmioletnią Szkołę Podstawową Im. Księstwa 

Cieszyńskiego w Pogwizdowie. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.69.2017 w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej 

Szkoły Podstawowej im. Księstwa Cieszyńskiego w Pogwizdowie w ośmioletnią Szkołę 

Podstawową im. Księstwa Cieszyńskiego w Pogwizdowie, którą radni jednogłośnie 

przyjęli przy 14 głosach "za". 

10 



Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XIl66/2017. 

Ad.18 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z zawiadomieniem na 

Sesję otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.70.2017 w sprawie stwierdzenia przekształcenia 

dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej im. Orła Białego 

w Zamarskach w ośmioletnią Szkołę Podstawową im. Orła Białego w Zamarskach. 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt w/w uchwały był 

przedmiotem obrad Komisji Oświaty i Kultury. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof poinformował, że na 

posiedzeniu Komisj i, które odbyło się w dniu 15 listopada 2017 roku , członkowie Komisj i 

zapoznali się z projektem uchwały nr SE.0006.70.2017 w sprawie stwierdzenia 

przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej im. Orła Białego 

w Zamarskach w ośmioletnią Szkołę Podstawową im. Orła Białego w Zamarskach. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.70.2017 w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej 

Szkoły Podstawowej im. Orła Białego w Zamarskach w ośmioletnią Szkołę Podstawową im. 

Orła Białego w Zamarskach, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XIl67/2017. 

Ad.19 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z zawiadomieniem na 

Sesję otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.71.2017 w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego 

uchwały w sprawie określenia warunków i trybu finansowania zadań własnych Gminy 

Hażlach w zakresie sprzyjania rozwojowi sportu. 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr II do protokołu. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt w/w uchwały był 

przedmiotem obrad Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 

poinformował, że na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 21 listopada 2017 roku , 

członkowie Komisji zapoznali się z projektem uchwały nr SE.0006.71.2017 w sprawie 

ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie określenia warunków i trybu finansowania 

11 



zadań własnych Gminy Hażlach w zakresie sprzyjania rozwojowi sportu. Jednocześnie 

poinformował, że członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali w/w projekt 

uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.71.2017 w sprawie w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie 

określenia warunków i trybu finansowania zadań własnych Gminy Hażlach w zakresie 

sprzyjania rozwojowi sportu, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XJJ68/2017. 

Ad.20 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z zawiadomieniem na 

Sesję otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.72.2017 w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego 

uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Informacja o nieruchomościach i obiektach 

budowlanych, gruntach i lasach". 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt w/w uchwały był 

przedmiotem obrad Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 

poinformował, że na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 22 listopada 2017 roku 

członkowie Komisji zapoznali się z projektem uchwały nr SE.0006.72.2017 w sprawie 

ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Informacja 

o nieruchomościach obiektach budowlanych, gruntach i lasach". Jednocześnie
 

poinformował, że członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali w/w projekt
 

uchwały.
 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały.
 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
 

SE.0006.72.2017 w sprawie w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie
 

określenia wzoru formularza "Informacja o nieruchomościach i obiektach budowlanych,
 

gruntach i lasach", którą radni jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za".
 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer
 

XJJ69/2017. 
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Ad.21 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z zawiadomieniem na 

Sesję otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.73.2017 w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego 

uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek od nieruchomości ". 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 13 do protokołu . 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt w/w uchwały był 

przedmiotem obrad Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 

poinformował, że na posiedzeniu Komisj i, które odbyło się w dniu 22 listopada 2017 roku, 

członkowie Komisji zapoznali się z projektem uchwały nr SE.0006.73.2017 w sprawie 

ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na 

podatek od nieruchomości " . Jednocześnie poinformował, że członkowie Komisj ijednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.73.2017 w sprawie w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie 

określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek od nieruchomości " , którą radni 

jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XlI70/2017. 

Ad.22 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z zawiadomieniem na 

Sesję otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.74.2017 w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego 

uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek rolny ". 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt \dw uchwały był 

przedmiotem obrad Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 

poinformował, że na posiedzeniu Komisj i, które odbyło się w dniu 22 listopada 2017 roku, 

członkowie Komisji zapoznali się z projektem uchwały nr SE.0006.74.2017 w sprawie 

ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na 

podatek rolny". Jednocześnie poinformował , że członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 
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Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.74.2017 w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie określenia 

wzoru formularza "Deklaracja na podatek rolny", którą radni jednogłośnie przyjęli przy 

14 głosach "za". 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 

X1J7112017. 

Ad.23 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z zawiadomieniem na 

Sesję otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.75.2017 w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu 

uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek leśny" . 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 15 do protokołu . 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt w/w uchwały był 

przedmiotem obrad Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Przewodniczący Komisji Komunałnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Byłok 

poinformował, że na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 22 listopada 2017 roku, 

członkowie Komisji zapoznali się z projektem uchwały nr SE.0006.75.2017 w sprawie 

ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na 

podatek leśny". Jednocześnie poinformował, że członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.75.2017 w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie określenia 

wzoru formularza "Deklaracja na podatek le śny", którą radni jednogłośnie przyjęli przy 

14 głosach "za". 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 

Xl/n/2017. 

Ad.24 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z zawiadomieniem na 

Sesję otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.76.2017 w sprawie w sprawie zmian 

w budżecie Gminy. 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu . 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt w/w uchwały był 

przedmiotem obrad Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 
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Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 

poinformował, że na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 22 listopada 2017 roku, 

członkowie Komisji zapoznali się z projektem uchwały nr SE.0006.76.2017 w sprawie zmian 

w budżecie Gminy. Jednocześnie poinformował, że członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.76.2017 w sprawie w sprawie zmian w budżecie Gminy, którą radni jednogłośnie 

przyjęli przy 14 głosach "za". 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XIJ73/2017. 

Ad.25 Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi pytanie radnego Tomasza 

Byloka odnośnie zagrożenia na ul. Cieszyńskiej w Zamarskach. Poinformował, że 

powiadomił już kierownika Referatu Gospodarski Komunalnej, Inwestycji i Remontów 

Urzędu Gminy Hażlach, 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski oraz Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk udzielili 

odpowiedzi na pytanie radnego Mariusza Krzyżanka dotyczące dopłaty przez Gminę do 

"programu 500+" - Gmina nie dopłaca ze swoich środków do realizacji tego programu. 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 

poinformowała, że w budżecie na przyszły rok z własnych środków Gmina ma 

zarezerwowane około 9 tysięcy złotych na cele zakupowo - usługowe w zależności od liczby 

urodzonych dzieci . 

Ad.26 

Radny Tomasz Bylok zapytał o dalsze kroki w sprawie Studium Uwarunkowań i Kierunków 

Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Ha źlach. 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury zwróciła się z zapytaniem do radnych o 

możliwy termin spotkania. Wywiązała się dyskusja na ten temat. Ustalono termin na 13 

grudnia 20 I7 r. 

Sołtys sołectwa Brzezówka Leszek Banot zapytał o planowaną "akcję zima" w tym roku. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi, że w tym roku drogi będą 

odśnieżane przez firmę zewnętrzną z Zamarsk. 
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Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury zapytała o szczegóły dotyczące
 

przeprowadzenia Rajdu Barbórki. Wywiązała się dyskusja na ten temat.
 

Sołtys sołectwa Brzezówka Leszek Banot zapytał o naprawę pobocza na ul. Karnowiec
 

w Hażlachu.
 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi, że rozmawiał w tej sprawie
 

z Panią Dyrektor PZDP w Cieszynie, która obiecała w przyszłym roku zająć się sprawą.
 

Ad.27
 

Przewodnicząca Rady Gminy dziękując wszystkim za przybycie poinformowała, że
 

w związku z wyczerpaniem porządku obrad Xl Sesję Rady Gminy Hażlach uważa
 

za zamkniętą.
 

Protokołował: ~ 
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Pouczenie: 

Zgodnie z § 22. ust. 9 Statutu Gminy Hażlach, stanowiącego załącznik do uchwały 

nr VIIJ/61/2014 Rady Gminy Hażlach z dnia 12/istopada 2014 roku, przebieg obrad sesjijest 

nagrywany, celem sporządzenia protokołu, którego zapis przechowuje się przez okres 

trzydziestu dni od dnia jego przyjęcia przez Radę. 
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